

Природные явления детям на удивление!

Автор: Фетисова Е.С.

18.03.2024 05:29 - Обновлено 18.03.2024 05:32

Наши малыши очень любознательные и проявляют интерес к окружающим природным явлениям. Гроза, снег, сосулька! А если отправиться в путешествие по временам года, то можно многое узнать и со всеми явлениями познакомиться! Вот мальчишки и девчонки, с удовольствием выполнив уже привычные спортивные упражнения, преодолев полосу препятствий, выбрали карточки и самостоятельно рассказали о явлениях, которые на них изображены! Уже в 3-4 года мы активно знакомимся с объектами живой и неживой природы, развиваем способность наблюдать за явлениями природы в разные сезоны года, выделяем признаки наступающей весны, а также правил поведения в природе, замечаем красоту в смене времен! А ребята дружно подтвердили, что все выбранные природные явления на картинках они видели «вживую», что радуга – красивая, гром – страшный, а сосулька – холодная! Так ведь и не поспоришь!

